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Uzorak
• Uzorak je reprezentativan za sve punoljetne građane Crne Gore

• U istraživanju je učestvovalo 1037 ispitanika

• Uzorak je dvostruko stratifikovani sa slučajnim izborom ispitanika u okviru
definisanih popisnih krugova

• Standaradna statistička greška mjerenja iznosi +/-3,1% za pojave sa
incidencom od 50% sa intervalom povjerenja od 95%

• Poststratifikacija je rađena po polu, godinama starosti i nacionalnoj
pripadnosti

• Istraživanje je sprovodeno u periodu od 5. do 12. avgusta 2020. godine



Kojim putem se kreće Crna Gora? (%)

Skoro polovina građana smatra da 
se Crna Gora kreće pogrešnim

putem, dok nešto manje od trećine
građana smatra da se Crna Gora 

kreće pravim putem., a isti
procenat građana koji ne zna ili ne 

može da procijeni. 
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Pravim putem Pogrešnim putem Ne znam, ne mogu da
procijenim



Kojim putem se kreće Crna Gora?
trend (%)

Stabilan trend pada 
onih koji smatraju 
da Crna Gora ide 

pravim putem.
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Učinak Vlade Duška Markovića

Veći je broj građana koji
nisu zadovoljni radom

Vlade u odnosu na one koji
su zadovoljni.
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Učinak Vlade Duška Markovića
veoma i uglavnom zadovoljni – trend (%)

U odnosu na kraj prošle
godine, dodatno je 

smanjen broj građana
koji su zadovoljni radom

Vlade.
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Povjerenje u institucije
sum: uglavnom i veliko povjerenje (%)

Građani imaju najviše
povjerenja u sistem

obrazovanja, SPC i zdravstveni
sistem.
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Crnogorska pravoslavna crkva
Političke partije u Crnoj Gori

Skupština Crne Gore
Vlada Crne Gore

Predsjednik Crne Gore
NATO

Svjetska zdravstvena organizacija (SZO)
Tužilaštvo

Nevladine organizacije
Vojska Crne Gore
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Delegacija EU u Crnoj Gori
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Srpska pravoslavna crkva

Sistem obrazovanja



Povjerenje u institucije
trend (%)

Povjerenje u sve institucije
bilježi negativan trend u 

odnosu na decembar 2019.

.
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Povjerenje u političke institucije
Prosjek: Vlada, Predsjednik, Skupština, 

Policija, Vojska, sudstvo i partije – trend (%)

.

I dalje se smanjuje
povjerenje građana u 

političke institucije.
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Prosječna ocjena za političare od 1 do 5

Bez obzira na relativne odnose
između političara, sve ocjene su

veoma niske. 
Zdravka Krivokapića je ocijenio

značajno manji broj građana
nego ostale političare.

2,53
2,45

2,37
2,34

2,25
2,16
2,15
2,13
2,10
2,06
2,02
1,98
1,97
1,96

1,90
1,90
1,89
1,86

1,80
1,79
1,75

1,63
1,54
1,53
1,53

1,45

Zdravko KRIVOKAPIĆ
Milo ĐUKANOVIĆ

Duško MARKOVIĆ
Aleksa BEČIĆ

Dritan ABAZOVIĆ
Damir ŠEHOVIĆ
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Nik ĐELJOŠAJ

Adrijan VUKSANOVIĆ



Prosječna ocjena za političare od 1 do 5 - trend (%)
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Ocjena rada ministarstava
sum: veoma i uglavnom dobro
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Ministarstvo sporta i mladih (Nikola Janović)
Ministarstvo prosvjete (Damir Šehović)

Ministarstvo vanjskih poslova (Srđan Darmanović)
Ministarstvo za ljudska i manjinska prava (Mehmed Zenka)

Ministarstvo saobraćaja i pomorstva (Osman Nurković)
Ministarstvo kulture (Aleksandar Bogdanovic)

Ministarstvo zdravlja (Kenan Hrapović)
Miistarstvo nauke (Sanja Damjanović)

Ministarstvo odbrane (Predrag Bošković)
Ministarstvo pravde (Zoran Pažin)

Ministarstvo poljoprivrede i ruralnog razvoja (Milutin Simović)
Ministarstvo rada i socijalnog staranja (Kemal Purišić)
Ministarstvo unutrašnjih poslova (Mevludin Nuhodžić)

Ministarstvo javne uprave (Suzana Pribilović)
Ministarstvo ekonomije (Dragica Sekulić)

Ministarstvo održivog razvoja i turizma
Ministarstvo finansija (Darko Radunović)

Ministarstvo bez portfelja (Marija Vučinović)



Ocjena rada ministarstava
sum: veoma i uglavnom dobro- trend (%)
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ocjene rada svih

ministarstava.



Uspješnost pojedinačnih članova Vlade za 
period mandata 2016-2020 (od 1 do 5)
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Sve prosječne ocjene su 
relativno niske.

Ministar sporta i mladih je 
komparativno najbolje 

ocijenjen, a predsjednik 
Vlade je izuzetno dobro 

kotiran.



Parlamentarni izbori 2020. 
Rejting izbornih lista

• Prikazani rezultati nijesu
prognoza izbornog rezultata, 
već stav građana u ovom 
trenutku



Parlamentarni izbori 2020. 
rejting izbornih lista (%)

Prognoza izlaznosti na
predstojećim parlamentanim

izborima je 66%.
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Odlučno za Crnu Goru! DPS - Milo Đukanović

Za budućnost Crne Gore

Mir je naša nacija

Crno na bijelo

Mi odlučujemo dosljedno

Ispravno-Rafet Husović

Jaka Crna Gora

Albanska lista - Genci Nimanbegu i Nik Đeljošaj

Jednoglasno

Hrvatska reformska stranka - HRS



Parlamentarni izbori 2020. 
Sigurnost glasanja

72,6%
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65,5%

62,1%

33,3%

Odlučno za Crnu Goru!DPS-Milo Đukanović

Mi odlučujemo dosljedno - Ivan Brajović

Ispravno-Rafet Husović

Za budućnost Crne Gore

Jaka Crna Gora

Mir je naša nacija

Crno na bijelo



Parlamentarni izbori 2020. 
Prognoza izbornog rezultata sa marginom statističke 

greške
Naziv izborne liste: OD % DO %

„ODLUČNO ZA CRNU GORU! DPS” – MILO ĐUKANOVIĆ 32,4 38,2

„ZA BUDUĆNOST CRNE GORE” – ZDRAVKO KRIVOKAPIĆ
22,1 27,3

„MIR JE NAŠA NACIJA” – ALEKSA BEČIĆ – MIODRAG LEKIĆ
14,2 18,7

„ISPRAVNO“ – RAFET HUSOVIĆ 3,5 6,1
„CRNO NA BIJELO“ - dr DRITAN ABAZOVIĆ– dr SRĐAN PAVIĆEVIĆ 5,1 8,1
„MI ODLUČUJEMO – IVAN BRAJOVIĆ“ 3,9 6,7
„JAKA CRNA GORA“ – DRAGINJA VUKSANOVIĆ STANKOVIĆ 3,1 5,4
„SVIM SRCEM ZA CRNU GORU!“ - ADRIJAN VUKSANOVIĆ
„HRVATSKA REFORMSKA STRANKA CRNE GORE – RADOVAN RADE 

MARIĆ 0,0 0,7
„JEDNOGLASNO“ – FATMIR ĐEKU 0,0 0,7
"ALBANSKA LISTA GENCI NIMANBEGU - NIK ĐELJOŠAJ" 1,1 2,8



Podrška članstvu Crne Gore u EU – (%)

Većinska podrška članstvu
Crne Gore u EUDa

54%Ne
24%

Nemam 
određeno 
mišljenje

22%



Podrška članstvu Crne Gore u EU 
trend (%)

Stabilan trend pada 
podrške članstvu.
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Podrška članstvu Crne Gore u NATO – (%) 

Veći procenat
oprijediljenih građana ima 

negativan odnos prema 
članstvu u NATO.
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Nema stav
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Podrška članstvu Crne Gore u NATO 
trend (%)
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Oslonac Crne Gore u spoljnoj politici – (%)

Svaki četvrti građanin 
smatra da Crna Gora 
treba da se oslanja u 
spoljnoj politici na EU, 

dok svaki peti na 
Rusiju.
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EU SAD RUSIJA



Oslonac Crne Gore u spoljnoj politici 
trend (%)
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Stav o ponudi Vlade SPC-u

Preko 40% ne zna ili ne 
može da procijeni

ponudu, a skoro isti
procenat smatra da 

ponuda nije bila
iskrena. 

Svega 11,2% smatra je  
ponuda trebala biti

prihvaćena.

11,2 11,2

37,1
40,4

Zakon je bio usvojen i
nije bilo potrebe za

bilo kakvim
pregovorima

Ponuda je trebala da
se prihvati

Ponuda nije bila
iskrena

Ne znam, ne mogu da
procijenim



Ocjena rada nacionalno koordinacionog 
tijela za zarazne bolesti (NKT)

Svega 11,8% smatra da 
NKT radi veoma dobro, 

dok kumulativno gledano
je značajno veći broj onih
koji smatraju da NKT radi
uglavnom i veoma loše.11,8

24,2
22,0 22,8

19,2

Veoma dobro Uglavnom dobro Uglavnom loše Veoma loše Ne znam, ne
mogu da
procjenim



info@cedem.me

www.cedem.me

020/234-114

Baku 74, Podgorica 


